

今年1至5月全市犬伤事件有所上升 夏季市民衣着减少,警惕动物伤人

自己动手组建“坦克” 桐乡娃 体验机器人安装

■记者 胡宇翔
通讯员 郭敏建 周丽平

近日,市一院、市中医医院已经接连接到多起犬伤事件。“夏季市民衣着减少,身体暴露部位较多,要小心动物咬伤。”市疾控中心传染病预防科相关负责人表示,近三年来,被犬类等动物伤害的市民逐年增多。今年1至5月,因被动物伤害而接种狂犬疫苗的患者较去年同期上升20%。

一犬伤多人呈增多趋势

“傍晚,我在村道上散步,被草丛里窜出的一条狗咬伤了。”5

月底的一天晚上,家住凤鸣街道的张女士(化名)捂着被咬得血淋淋的伤腿,来到市中医医院急诊科就医。该院急诊科医生为她的创面进行了消毒处理,又为她接种了狂犬疫苗。

其实,张女士不是唯一的受害者,该村还有8名村民被同一条狗咬伤了。在接到群众报警后,这条狗已经被相关工作人员处理了。记者了解到,这是一条黑色的家养土狗,在发病前一直比较温顺。发病前一周,这条狗被一条流浪狗咬伤。

“经过上报、排摸,我们找到了这起犬伤事件的所有受害者,并帮助他们完成狂犬疫苗接种

和免疫球蛋白接种。”市疾控中心传染病预防科相关负责人介绍,今年初以来,我市已经发生了多起一犬伤多人的事件,而且这类事件呈增多趋势。在高危暴露者中,医护人员会建议患者在接受常规狂犬疫苗接种的同时,接受免疫球蛋白接种。

夏季要谨防动物伤害发生

据统计,自2015年至2017年,动物伤人事件逐年上升。今年1到5月,受犬类等动物伤害而接种狂犬疫苗的人数为6270人次,较去年同期上升了20%。近三年来,我市连续发生狂犬病死亡事件,有3人死亡,且均为本地感

染病例。

“这一系列数据让我们引起警惕。”该负责人说,每年被犬类等动物伤害的高发季节通常在6到9月。由于夏季动物活动较多,人类穿着较为暴露,受动物伤害的可能性增多。

据悉,狂犬病是由狂犬病毒引起的一种侵犯中枢神经系统为主的急性人兽共患传染病。狂犬病毒通常由病兽通过唾液以咬伤方式传给人,表现为特有的恐水、怕风、恐惧不安、咽肌痉挛、进行性瘫痪等。迄今为止,一旦发病,病死率达100%。值得注意的是,猫、鼠、蝙蝠、狼等都是狂犬病毒的重

要传染源。而且,注射狂犬疫苗是目前预防狂犬病唯一正确的方法。

从动物伤害的特点看,2017年动物伤害事件中,犬类占81.93%,猫占14.16%,鼠类等其他动物占到了3.91%。如何预防动物伤害?该负责人提醒,避免接触、收留一些来路不明的动物;要教育孩子被动物咬伤或抓伤后,应立即用流动清水冲洗伤口20到30分钟,尽快到医院犬伤门诊进一步处理伤口并全程注射合格的狂犬疫苗,必要时注射免疫球蛋白。

■记者 张芬娟 通讯员 费银花

本报讯 上周末,桐乡市科创园迎来了一群孩子,他们是来参加科创园企业嘉兴端宜科技有限公司与桐乡市青少年宫联合开展的机器人教学体验活动的。

在课堂上,专业的老师给孩子们介绍了各种各样的机器人。在老师的指导培训下,孩子们四人一组,开始组装小坦克。能够自己动手,亲手组建一辆坦克,大大满足了孩子们的好奇心。他们耐心地将一个个小小的零件拼接起来,分工合作……一辆辆坦克最终组装成功,通过联网测试后,就能够用手机操控坦克了。在嘉兴端宜科技有限公司,不仅有坦克,还有其他许许多多好玩的机器人,这些机器人令孩子们大开眼界。

据介绍,“端宜科技”主要从事金属积木教育机器人、数字电路、物联网套件以及青少年科技教育相关产品研发生产销售。旗下品牌“DOANY”是一个包含金属(铝合金)积木、电子模块等上百种零件以及软件工具并配套课程体系的创客教育平台。公司创始人陈彦说,他们致力于为用户提供一站式的机器人创建、搭建与教学解决方案。

市皮防院 开展护肤义诊活动

■记者 胡宇翔 通讯员 孔佳琰

本报讯 近日,桐乡市皮肤病防治院开展了一场以护肤为主题的义诊咨询活动。该院以医学美容专科、毛发专科、微整形专科等3个大专科为主要特色,当天,专家们耐心地为市民普及皮肤保养、预防脱发、预防皮肤疾病等相关知识。100余名市民到场,其中绝大多数为爱美女性。

“您的皮肤色斑比较多,可以接受专业的祛斑治疗。”“像您的面部皮肤比较敏感,容易发红、过敏,与您平时清洁过度、皮脂膜变薄有关,您需要学会正确的洗脸及护肤。”……义诊现场还提供了免费皮肤检测和毛囊检测等服务,帮助市民了解自己存在的皮肤问题。不少市民表示,这是她们第一次接受皮肤检测。

“当下,随着人们对健康和外在美的需求日益高涨,以及皮肤病医学、医学美容等相关学科的高速发展,安全有效的医学护肤美容已经成为新的发展趋势。针对这样的情况,我们希望通过寓教于咨询问诊的方式,帮助市民提升护肤理念,普及护肤知识。”市皮防院副院长陈晓雯表示,2007年以来,该院已成功举办了多次以护肤为主题的义诊咨询活动,通过专家义诊、免费检测、赠送护肤品小样等多种形式,向全社会宣传医学护肤的理念和方法,倡导科学护肤、安全美容,获得了市民的广泛好评。



日前,在桐乡市梧桐街道城西村,一个展示晒红烟传统种植技艺的展示馆揭开面纱。据了解,当地是桐乡特产晒红烟的重要产区,烟农在长期的种植过程中保留和传承着一整套传统加工工艺。

■摄影 记者 成杰

村中的展览馆

“我感到在这里很幸福” 乌镇人的文化生活多姿多彩

■记者 张芬娟 通讯员 费夏黎

本报讯 近日,古镜今鉴——《群书治要》吴蓬中国画展在乌镇人民公园开展,吸引了很多乌镇百姓前去观展。该展览持续至6月21日,这将丰富乌镇老百姓的文化生活。

对于乌镇的老百姓而言,他们的文化生活可谓多姿多彩。不同类型的文化活动充实着他们的精神世界,让他们更加快乐,更富内涵。

文艺演出让大家在欢声笑语中凝聚人心。前不久,一场以“携手心向党,建功新时代”乌镇镇深入推进家风文明创建,促进家庭健康发展”为主题的文艺演出在乌镇镇三里塘小区举行,活动现场人头攒动,座无虚席。快板《点赞十九大》、武术《陈氏太极剑》、团扇舞《试玉》、越剧《梁祝选段》等11个节目轮番上演,让乌镇的老百姓在精彩纷呈的文艺节目中近距离了解和感受了德孝文化。

读书朗诵让书香弥漫小镇。5月18日,在乌镇人民公园,一场茅盾读书会活动吸引了不少人驻足观看。这次活动由乌镇中学承办,乌镇中学的老师和同学们积极参加了这一活动,他们给大家带来茅盾的《香市》、《天窗》等作品。在抑扬顿挫的朗诵声中,现场观众仿佛回到了茅盾生活的时代,忆从前,念今朝,感叹新时代的美好。

文化讲堂让小镇的人们接触到高大上的专家和前沿的观

点。今年成立的“乌镇文化讲堂”迄今已经举办了四期,在6月16日即将迎来第五讲,主讲人是著名油画家、中国油画院院长杨飞云。“乌镇文化讲堂”由著名建筑设计师张永和、雅达国际董事长蒋建宁、文化名人白岩松、作家杨葵、北京势象空间创始人李大钧联合发起。“乌镇文化讲堂”致力于邀请国内外文化名人,就文学、艺术、建筑、设计、教育、出版、影视等文化产业领域发表专业化演讲,而讲堂的大门是敞开

的,凡是感兴趣的都可以报名参加。身在乌镇的人们更是近水楼台,能很方便地前去聆听大师们的讲座。

在乌镇,各种各样的文化活动还有很多,很多活动有老百姓参与,既丰富了大家的生活,也增添了小镇的文化氛围。来自河南的沈晓红已经在乌镇工作五年了,她说:“我感到在这里很幸福,经常有演出、画展之类的活动,特别美好。”她的幸福,何尝不是乌镇所有百姓的幸福呢。

桐乡市国土资源局国有建设用地使用权挂牌公告

桐土告字[2018]26号

经桐乡市人民政府批准,桐乡市国土资源局决定通过浙江省国有建设用地使用权出让网上交易系统以挂牌方式出让1幅地块国有土地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块基本情况及规划指标要求

编号	项目名称	出让面积(m ²)	土地用途	行业类别	规划指标要求			投资强度(万元/亩)≥	出让年限	竞买保证金(万元)	转作受让地块定金(万元)	挂牌起始价(万元)	增幅(万元)
					容积率	建筑密度≤	绿化率						
1	桐乡市高桥街道2017-04工业地块	13335.62	工业用地	皮革制品业	1.2-3.5	30-65%	5-10%	246	50	100	100	501	2

备注:地块具体规划要求详见规划条件,该地块不可分割、分拆转让。土地竞得者在与出让方签订土地出让合同后与地块所在地镇人民政府(或街道)签订《工业项目投资管理合同》(详见下载出让文件),并在缴纳出让金时将一份《工业项目投资管理合同》原件交给土地出让方。

二、挂牌出让地块竞买对象

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加。申请人参加报名时须将桐乡市经济和信息化局出具的《桐乡市工业投资项目前评估确认书》原件上传至浙江省土地使用权网上交易系统,申请人只能单独申请(法律另有规定的除外)。申请人有下列情形之一的,不得申请报名:(1)因土地受人申请解除合同终止履行义务或自身原因被取消竞买资格,自合同解除或被取消资格之日起不足一年的;(2)违规欠缴土地出让价款,尚未全额支付的;(3)存在闲置土地记录,且闲置土地未通过竣工复核验收的。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采用增价挂牌方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让地点:本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省国有建设用地使用权网上交易系统(http://land.zjgtjy.cn/GTJY_ZJ/)进行。申请人可通过浙江省国土资源局进入浙江省国有建设用地使用权网上交易系统。

五、出让时间安排

(一)报名时间:2018年07月02日至2018年07月10日(竞买保证金缴纳截止时间为2018年07月10日16:00时)
(二)挂牌时间:挂牌起始时间为2018年07月02日8:30时,挂牌截止时间为2018年07月12日9:30时。以上时间均以浙江省国有建设用地使用权出让网上交易系统时间为准,竞买保证金到达指定账户时间以银行信息系统为准。

六、出让金缴付时间:2018年9月12日前全额缴清。
七、本次挂牌出让的详细资料请参阅《挂牌出让文件》。《挂牌出让文件》及地块相关资料,可以登录浙江省国有建设用地使用权网上交易系统浏览或下载。

八、申请方式

申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证)(详见须知),登录浙江省国有建设用地使用权出让网上交易系统,填报相关信息,并按要求足额缴纳竞买保证金后方可参加网上挂牌出让活动。

九、联系方式

(一)现场咨询:桐乡市公共资源交易中心(桐乡市振东新区康民东路58号1号楼4楼西厅),联系电话:0573-88112330、88117207;联系时间:工作日上午8:30-11:30,下午14:30-17:00;联系人:沈女士
(二)浙江省国土资源网上交易系统网址:http://land.zjgtjy.cn/GTJY_ZJ/

桐乡市国土资源局
桐乡市公共资源交易中心
2018年6月11日

垃圾分类 从你我做起

